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3aeepyroiuiit MA 1OY Ne 14
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PacueT CTOMMOCTH IJIaTHBIX AONOJIHUTENbHBIX yoIyr MA JOY Nel4 KoMOMHMPOBAaHHOTO BH/A

HaumeHoBaHue:

KommuecTBo fieTelt B rpyririe, uest:
KomnuueTBo 3aHsTHI B MeCsILI;:
[IpoposkuTenbHOCTD 1 3aHATHA, Yac:
KomnuuecTBo uacoB B Mecs1y;:
IIpofo/mKUTeIbHOCTD, Mec.

JlonoaHumenbHast npozpamma
"IIpoeedenue [JHs posicOeHus "

12

1
0.75 (45 munym)

0.75

12

Pacxoapl Ha mpefoCcTaB/1eHue NJIaTHBIX yCIyr

Ne (HaumeHoBaHHe cTaTbHu pacxojoB | CyMma pacxo/ioB, | [Ipopo/mkutensHocts |  IIpumMeuanue
n/n pyo. 00yueHHs
1 [3apabotHas nnara 979.15
2 |Haumcnenus Ha 3/miiaTy 295.70 45 munyr (0,75 yac.) *
3 |KoMMyHanbHbIe yciayry 9.88 13aH. * 12 mec. = Ipunoxxenue Ne 1
4 |MarepuasbHble pacXxofbl 1,048.89 9 yacos
5 [3arpaTsl Ha 060pyOBaHKE 91.06
HToro pacxopwr: 2,424.68
PenTabensHocth 10% 242.47
Bcero 3arpar Ha 1 yac: 2,667.15
Bcero 3arpar Ha 1 3ansatue (0,75 4.): 2,000.36
Bcero 3aTrpar Ha yoiyry: 2,000.36

ITnanosyo cmoumocmb donoaHumenbHoli npozpammbi "Ipogedenue /JHs podicOeHus " npuHsaMmb
pasHoti 2000 py6seii 00 koneek (0ee mbicsauu pybeti 00 Koneek)










1. 3apa6orHast nara

KanbKynsinus CTOMMOCTH IVIATHBIX JONO/THUTeNbHBIX yoayr MA IOY Ne 14

TIpunoxenue Nel

JomKHOCTB Oknag, Keamdukarpon| Yacoas 3aHATOCTh Cp.mec. Crumynupyroiy | 3apaboTHasi riata
pyo. Hasi KaTeropusi, Harpyska vacoB 3a 1 ¢ony pabouero i Ha 0JMH Yac
pyb. B HefeJlo, 3aHATHE BpEMeHU ong orate C paiioH.k03¢.,
vac. B2025r., TpyZa + pyo.
yac. KOMITeHCALMOHH | (Tp.2+rp.3+Tp.7)/
bl€ BbITI/IAThI, rp.6*rp.5*1,2
pyb6.
1 2 3 4 5 6 7 8
Tlearornueckuii nepcoHasn 25,600.00 5,120.00 24 1.0 98.5 12,288.00 523.96
(My3BIKa/IBbHBIN PYKOBOZHUTENb, epBast
Kareropusi)
Tlearornueckuii nepcoHan 26,700.00 0.00 36 1.0 147.9 13,350.00 324.95
(BocruTaresib, 6e3 KaTeropym)
YueGHO-BCrioMOraTe/IbHbIi IepcoHat 25,474.00 40 0.5 164.3 10,189.60 130.24
(byxranTep rnepBoii KaTeropuu)
Bcero no 3apa6oTHoii nuiaTe 77,774.00 5,120.00 35,827.60 979.15
2. Hauucsienust Ha oniarty TpyAa (30,2%), pyo. 295.70
3. KommyHa/IbHbIe ycIyr Beero 3a 1 yac, pyo. 9.88
9,88 =3,04 + 6,84
3.1. DnekTpo3Heprus (ocBeIeHHe)
HaumeHoBanue Tapud, py6. Komuuectgo, |  MomHOCTS, Wroro 3aTpatel Cymma 3a 1u.
3/1eKTPO0OOPYJOBAHUS IIT. KBT/uac 9/1.9Heprun, KBT.u 0byueHus, pyo.
Jlamribl, IIT. 9.49 8 0.04 0.32 3.04
WToro 3aTpar no 3/1eKTpo3Heprud 3a 1 vac, pyo. 3.04
3.2. Tenio3Heprus
TTokasarenu TIpumeyaHue
Tapud, py6. 2,014.13
IInouiaze nomMerieHus, M2 61.6
g"omam’ AR, M2 - O 3‘1136592'; =61,6/1069,7/5808*1*
JIaHUpyeMoe KosityecTBo I'kan Ha r. . 342,525%2014,13 =6,84
KonuecTBo yacoB OTOIIEHUS B TOJ, Uac. 5808
KonmuecTBo yacos nocerjenus, 1 uac 1
HWrtoro 3aTpaT Ha Ten/io3Heprumo 3a 1 vac, py6. 6.84

4. MaTepuaibHbIe pacxojb (y

1€ M X035HCT

1€ 3aTpaThl, He0GX0MMBbIe A/IA OKA3aHHUA YCIyTH)

HanmeHoBaHue pacxozioB Epununa Lena 3a Konmuectso | Bcero 3atpar, Ipumeuanue
H3MepeHUst eJIMHULLY, e/IMHHUL] pyb6. (5) =
py0. 34
1 2 3 4 5
BospymHsle mapsl 18 aroiim Habop 440.00 1 440.00
"PasHouBerHbie" 50 WTYK
T'upnsHza Ha neHte, CtpaHa T 300.00 1 300.00
Kapnasanus, "C gHem poxjenus!"”,
DaayxHast
KocTiom KapHaBa/bHBIM [1epCOHAXU T 6,000.00 1 6,000.00 9440,00 py6./9uac./=
Bymara jiy1st GymMa)kHOrO 1oy Habop 1,500.00 1 1,500.00 1048’§9 pyo.
PasHoLBeTHbIH, 3 KT 9 vacos = 0,75 vac.
(45 muH)*13aH.*12 mec.
TTonoreHue oHOpa3oBoe yrakoBKa 100.00 5 500.00
MBbU10 TyaneTHoe XXU/IKoe T 250.00 1 250.00
CpegcTBo fiesuHbuLppytoiee "Jeo- Habop 450.00 1 450.00
x0p", 100 TabmeTok
Bcero: 9,440.00

Bcero 3aTpar Ha 1 yac, py6.:

1,048.89




5. OGopy/oBaHHe, HCI0/Ib3yeMoe /I OKAa3aHHUA yCTyTH

HaumeHoBaHUe pacxooB KomuectBo | Cpox I0/1€3HOr0o Llena3a |Cymma 3atpar B Ipumevanue
WCTIO/b30BaHNs, |  eJUHULLY, rog (4) =
et pyb. 3)/(2)
1 2 3 4 5 TIpofo/mKuTeIbBHOCTb AaHHOM yeyry 12 mMecsiLeB (SiHBapb-
OkpaH A1 npoekropa Digis Optimalic 1 7 10,000.00 1,428.57 nekabpn), uto coctasnsieT 246 pabounx JHeH. 3aHATHSA O
DSOS-1103 JIAHHOM yciyre OyayT IPOXOAUTE B My3bIKa/TbHOM 3aje. OfuH
Mynbrumezua-npoekrop DVPM Acer X 1 10 26,000.00 2,600.00 pa3s B MeCsL|, MPOAO/DKUTENLHOCTBIO OKOJIO 45 MUHYT
112 H (0,75uac): 2461.* 13an.*0,75yac.= 184,5u.
Hoytbyk ASUS X540 Y 1 3 25,000.00 8,333.33 Bcero 1o faHHo# ycnyre 6yzeT nposefeHo 12 3aHATHIA 1O
CTyn fAeTckuit 12 7 950.00 1,628.57 0,75u.(45muH.): 123aH.*0,754ac.= 9u.
%Ha ycnyru = 9/184,5%100=5%.
PeLpKy/saTop GaKkTepULuAHbINA 1 7 16,800.00 2,400.00 16390,47py6.*5%= 819,52 py6.
"METWJE3" PEOB 909-"MCK" 819,52py6./9u.= 91,06 py6.
Bcero: 16,390.47
Bcero 3aTpar Ha 1 yac, py0.: 91.06




